MOCKOBCKUU ®U3IUKO-TEXHUYECKUN UHCTUTYT(IY)
daKynbsTeT ynpasneHUs u npuknagHou matemMaTuku

Kadepgpa «MaTemaTnyeckoe mogenmpoBaHue
CJTIOXKHbIX MPOLLEeCCOB U CUCTEM»

Obo0bLeHne mogenu Tpanbepa B criyyae
MHOIOMOSIOCHbIX aBTOMOOWUIbHbIX A0POT



Llenb nccnegoBaHum

* [lpoaHanmnanpoBaThb CyLLECTBYHOLLME
MaTemMaTtunyeckne moaenu TPaHCNOPTHLIX
NOTOKOB.

« Pa3spaboTtaTb MmaremMaTM4eCcKyto MOaerb
OBWKEHWSI MO MHOMOMOSI0CHOM 0pore.

« PaspaboTtartb MaTeMaTM4eCcKyo Moaernb
OBWXXEHNSA HA MNEPEKPECTKE.

* PeannsoBaTtb pa3spaboTaHHble MOAENN Ha
MHOIOMNOMIOCHOM JOPOre U NepPeKpPECTKE.

 [lpoaHannanpoBaTb NOMy4YeHHbIe pe3ynbTaThl.



Hanbonee nonynspHble
MUKPOCKOMMYECKne TPaHCNOPTHbIE
MOenu.

Mopgenb onTumanbHOW CKOPOCTU Hbtoanna
Mopenb cnegoBaHua 3a nuaepom [xeHepan
MoTopc

Mopgenb “pasymHoro soantena” Tpanbepa
Mopgenun KneTo4yHbIX aBTOMAaTOB

Mopenb KepHepa-KneHoBa



Mopgenb «pa3yMHOro BoguTena»
Tpanbepa
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[lapameTpbl MOagenu

[Tapamerp Asromobwib | ['py3oBHK
Kenaemasi ckopocerb vy 120 kM /4 80 KM/ 4
Crenenb YCKOpeHUs 0O 4 1
Kenaembiit BpemeHHo# 3a30p T 1.5¢ 2.0c
Hucrannust cOmmKeHust Sy 2.0m 4.0m
MakcumanbHOe YCKOpeHHe @ 14m/c? 0.7m /¢
Kenaemoe ropmoxkenue b 2.0Mm ('2 2.0Mm (*2
Daxkrop XJ1aHOKPO BUS C 0.99 0.99




MopgenunpoBaHne MHOIoOMoOsOCHOIO
OBWMXEHUA aBTOTPaHCnopTa

* 1. MalwlmHa HaxoOuTCc4A B 30He, rAe pa3pelleHa
CM€eHa Nonockl B COOTBETCTBUMN C NMpaBuiamm
OOPOXXHOIo ABUXKEHMUA.

2. CMeHa nosiocbl BeAdeT K yBENMUYEHUIO
ckopocTn ATC nnun Heobxoanma ans
ONOCTWXEHUS Uenu.

* 3. [1paBnno 6besonacHocTn: ceBoboaHoE
pacCcTosAHWE Ha LueneBou nosioce no3aau
MecTa nepecTtpanBaHug >=Vmax*t, Bnepeaun >=
V*t, roe t = const = 5 Cek.



MopaenunpoBaHne OBMXXEHUS
aBTOTpPAHCMNopTa Ha NepeKkpecTke

1. 30 X METPOB AO CBETODOPA MPOUCXOAMNT
NepecTpoOeHME 13 MOAOCHI B TOAOCY MO MPABUACM,
OMUCAHHbLIM POHEEe

2. ABM>KEHME ABTOMODBMAS MO 30AQHHOM NMOAOCE COFAQCHO
MOAEAU TPOMDEPQA.

3. AOMOAHUTEABHOE CHMXEHME CKOPOCTU. ECAM MALLIMHA
CODUPAETCA MOBOPAYMBATL HA MEPEKPECTKE M HOXOAMTCA B
NPEeAEAaX /5 METPOB OT MOBOPOTA, TO €€ CKOPOCTL
orpanmimsaeTca Viurn = 40 km/4. Tpn AOCTUXKEHMM TOYKM
MOBOPOTA MALLIMHA OCTAHABAMBAETCA.

YyeT CBETODOPHOTO PEXMMA: MALLUMHBI COPACHIBAIOT
CKOPOCTb NPU MNPUOAMKEHUN K TOPIALLEMY KOOACHOMY
CUTHAAY CBeTooloogo: HO pACCTOAHMK 50 METPOB CKOPOCTb
OFp/CIHVI‘-IMBCIGTCH 40 km/4, Ha paccToaHmm 30 meTtpos — 10
KM/M.

4. lNepemelleHne aBTOMODUMAEN C YYETOM U3IMEHEHMM
CKOPOCTU, BO3HUKLLMX HO LUArax 3,4.

5. [MoBOPOT. ABTOMODUAM, HOXOAALLIMECSH HA TOYKE
MNOBOPOTA N MUMEIOLLIME COOTBETCTBYIOLLLYIO LIEAL, MEHIIOT
AOPOrYy

A HAUIANLAATAA LWARLIIA RAAAAALLAIA LLIATT



Cnncok obo3Ha4vyeHnn

* \/ — cpefHee OTHOLLUEHME TEKYLLEN

CKOPOCTM K XKeflaeMou rno BCeEMY BPEMEHMN
nscem ATC

* TP - npoueHT rpy3oBbix ATC BO BxoasLLEeM
NnoToKe

* CPM - MHTEHCUBHOCTb BXOOALLEro noToka B
ATC/MuH

 CPT - konnyectBo ATC, nokmngaroLmx
NepeKkpecTokK 3a 1 cekyHay
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Pe3yn bTaTbl HA MHOIOIMNOJIOCHbIX

3asucumocTtb V ot CPM npu TP=4
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= C 32NpeToM NepecTpoeHla

rrrrrrrTrmTrTTTrTrTTrTrTTTTT r . rr o rrmmTTTTrTrTrTrTTTTTTTTrTT T T T T T T T T T T T T TrTTTTT™T rra

1 3 5 7 9 11 13 15 17 19 21 23 25 27 29 31 33 35 37 39 41 43 45 47 49 51 53 55 57 59




AHann3 BNUsiHMUS Konn4yecTBa

rpy3oBbiX ATC Ha ckOpOoCTb NOTOKA.
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TpaHCNOPTHbLIE NOTOKA
MOAOENNPYyeMoro nepekpecTka
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Pexxnmbl paboTbl cBeTOOpPAa
MOOENNMPYeMOro nepeKkpecTka

Penomm: Pemmm:

r < LT
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MiccnegoBaHMe NponycKHOW
CNOCODOHOCTU NepeKkpecTka B
3aBMCMMOCTU OT AJINTENBbHOCTU (pa3
cBeTodopa

 InnHa goporun — 2000 MeTpoB

* PaccTtosaHune NMPUHYOUTEJIBHOIO
nepectpoeHunda — 200 meTpoB

* ['py3oBble ATC — 4% oT obLLero konnyecTaa
» CeTka pac4éeTa — 30,45,60,75,90 cekyH



Pe3ynbratbl MOOENMPOBaHUA

Daza 1, cex | Daza 2, cex | Daza 3, cex | Pasa 4, cex | CPT
60 30 45 30 0.737
45 30 30 30 0.737
30 i) 45 30 0.737
45 60 45 30 0.736
45 45 45 30 0.735
75 30 45 30 0.735
90 60 45 30 0.734
60 30 30 30 0.734
90 7 30 30 0.733
45 30 45 30 0.731
75 30 45 45 0.731
30 45 45 30 0.730
30 30 30 30 0.729
45 75 45 30 0.729
7 60 30 30 0.728
30 30 45 30 0.727
45 45 30 90 0.585
30 30 45 90 0.5084
30 30 60 90 0.584
45 30 30 90 0.566
30 30 30 90 0.560




KonebaHnsaM NOTOKOB.

ViccnegoBaHue Nofy4YeHHbIX
pe3ynbTaToB Ha YCTOUYMBOCTD K

Paza 1| Paza 2 | Gaza 3 | Pazad | Orig | p2-2 | p3-5 | p3+d | pd-d | pd+D
30 30 30 30 0.729 | 0.755 | 0.724 | 0.740 | 0.740 | 0.733
30 30 30 70 0.594 | 0.091 | 0.597 | 0.589 | 0.588 | 0.584
30 30 30 90 0.560 | 0.565 | 0.562 | 0.563 | 0.568 | 0.562
30 30 45 30 0.727 | 0.740 | 0.732 | 0.721 | 0.720 | 0.720
30 45 30 30 0.716 | 0.721 | 0.724 | 0.724 | 0.734 | 0.735
30 45 45 30 0.730 | 0.738 | 0.736 | 0.736 | 0.734 | 0.728
30 60 30 90 0.087 [ 0.588 | 0.588 | 0.588 | 0.594 | 0.580
45 30 30 30 0.737 | 0.727 | 0.732 | 0.731 | 0.734 | 0.731
45 30 30 90 0.566 | 0.576 | 0.577 | 0.569 | 0.575 | 0.568
45 30 45 30 0.731 1 0.734 | 0.735 | 0.734 | 0.728 | 0.725
45 45 45 30 0.735 [ 0.728 | 0.731 | 0.716 | 0.728 | 0.717
45 45 90 90 0.629 | 0.639 | 0.624 | 0.629 | 0.629 | 0.631
90 90 60 60 0.700 | 0.690 | 0.700 | 0.695 | 0.694 | 0.688




Cxema pas ceeTodpopa T-
obpa3HOro nepeKkpecTka
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MIHTEHCUBHOCTL B YTPEHHME
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VIHTEHCUBHOCTL B BEYEpPHUE
yachl

L0 m/y

860 m/v
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Pea3ynbraTbl MOOENUPOBaHUS

Daza 1, cexk | Daza 2, cek | Paza 3, cex | CPT
30 90 30 0.725
45 90 30 0.715
30 75 30 0.706
60 90 30 0.702
30 60 30 0.691
45 75 30 0.687
30 90 45 0.684
45 90 45 0.682
75 90 30 0.680
60 75 30 0.669
75 30 90 0.478
45 30 90 0.477
90 30 30 0.475
30 30 90 0.471

[ponyckHas cnocoBbHOCTb NEPEKPECTKA, YTPEHHME Yachl.



Pes3ynbraTtbl MOOEeTNpPOBaHUSA

Daza 1. cexk | Paza 2, cex | Paza 3, cex | CPT
30 90 30 0,775
30 79 30 0,770
45 90 30 0.769
G0 90 30 0,758
30 60 30 0,755
45 75 30 0,746
45 90 45 0,740
30 90 45 0,739
45 GO 30 0,730
GO 79 30 0,730
90 30 79 0,505
90 30 60 0,504
90 30 45 0.492
90 30 30 0.488

[MponyckHasi cnoCOBHOCTb NEPEKPECTKA, BEYEPHME Hachl



[TocTpoeHa Mmogenb TPaHCMOPTHOW cucTeMbl 0bobLLatoLLas
CYLLECTBYIOLLYIO MoAenb “pasymHoro soantens” Tpanbepa

BeBegeHbl 4ob6aBOYHbIE XapaKTEPUCTUKN aBTOMODOUIIEN,
Hanpumep, napameTp Uenu, NOCTOSAHHbIN AN KaXXao0ro
aBTOMOBUNS.

[MpocuynTaHo onTuManbHOe yrnpaBneHne NepekpecTkom C
peanbHbIMM BXOOALWMMM MOTOKaMN 1 paccymnTaHa
YCTOMYMBOCTb 3TOr0 ONTUMAaribHOrO YNpaBrieHUst Npw
HebonbLLINX N3MEHEHNAX MOTOKOB.

PelleHa 3agaya o LenecoobpasHoCcTy 3anpeTa
NepecTpoeHnst Ha MHOTOMOMOCHbIX MOTOKaX NMPU AOCTUXEHUM
MOPOroBO MHTEHCUBHOCTM NMOTOKA.

N3y4yeHo BNusiHne Konm4ecTBa rpy30BUKOB HA TPAHCMOPTHYHO
KapTUHY.

[locTpoeHa kapTuHa hba3oBoro nepexona npu yBenm4eHnm
MHTEHCUBHOCTU BXOASALLEro NoTokKa.

OnpepnerneHo Ka4yeCcTBEHHOE U KOJNTMYECTBEHHOE BITUSIHUE
BpeMeHU ¢pa3 CBETOOpa Ha TPAHCMOPTHYH CUTyaUuUto.



Cnacumbo 3a BHMMaHue!



